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regering gegeven antwoorden 

2388 

Vragen van het lid De Groot (D66) aan de Ministers Infrastructuur en 
Waterstaat en van Landbouw, Natuur en Voedselkwaliteit over het bericht 
«Olievlek drijft richting Waddeneilanden» (ingezonden 28 maart 2019). 

Mededeling van Minister Van Nieuwenhuizen Wijbenga (Infrastructuur en 
Waterstaat) (ontvangen 24 april 2019). 

Vraag 1
Kent u het bericht «Olievlek drijft richting Waddeneilanden»?1 

Vraag 2
Wat is er bekend over de oorzaak van deze olievlek? 

Vraag 3
Bent u van mening dat de natuur op de Noordzee en de Waddenzee 
voldoende is beschermd als het gaat om activiteiten van schepen en 
boorplatforms op zee? 

Vraag 4
Welke activiteiten hebben de verschillende overheden en instanties onderno-
men nadat de olievlek is ontdekt? 

Vraag 5
Wat is de rol van de verschillende betrokken instanties en overheden hierbij 
en hoe wordt er samengewerkt en gecoördineerd opgetreden? 

Vraag 6
Zijn hierbij de lessen uit de containerramp met de MSC Zoe van januari 2019 
betrokken? 

Vraag 7
Welke maatregelen kunnen overheden nemen tegen lozingen van olie en 
andere schadelijke producten op zee, zowel internationaal, Europees, 
nationaal als provinciaal? 

1 NOS, 28 maart 2019, «Olieschoonmaak voor kust Texel hervat» (https://nos.nl/l/2277898)
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Vraag 8
Bent u bereid extra maatregelen te nemen om onze kwetsbare en waarde-
volle natuur op de Noordzee en Waddenzee te beschermen? 

Mededeling 

Op 28 maart 2019 zijn aan de Minister van Landbouw, Natuur en Voedselkwa-
liteit en aan mij vragen gesteld door de vaste commissie voor Infrastructuur 
en Waterstaat over het bericht «Olievlek drijft richting Waddeneilanden». 
In verband met de benodigde afstemming kunnen de vragen helaas niet 
binnen de gebruikelijke termijn worden beantwoord. U ontvangt de beant-
woording, mede namens de Minister van Landbouw, Natuur en Voedselkwali-
teit, zo spoedig mogelijk.
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